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DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les mesures que 
prendrà la direcció de la Corporació amb relació a les acusacions de frau en la 
contractació de càrrecs directius emeses pel comitè d'empresa 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00015/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les tarifes 
publicitàries de la Corporació 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00017/15) 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la transpa-
rència en la política i la gestió dels recursos humans de la Corporació 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00019/15) 

4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la perspec-
tiva de gènere a la Corporació 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00021/15) 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el planteja-
ment de la Corporació amb relació a la intel·ligència artificial 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00023/15) 

6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el Reial de-
cret 391/2019, pel qual s'aprova el Pla tècnic nacional de la televisió digital 
terrestre 

Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 322-00025/15) 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l'estructura 
de la direcció de la Corporació 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00027/15) 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el desplega-
ment del Pla d'impuls lingüístic 

Soberana i Bonet, Rosa Maria, G Mixt (tram. 322-00028/15) 

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els criteris 
emprats en la lliure designació de càrrecs de comandament de la Corporació 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00016/15) 

10. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre com afronta 



Dossier CCMA 3 
25 d’octubre de 2024 

3 

 

el repte de lluitar contra la desinformació en la línia del Pla d'acció per a la 
democràcia europea 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00022/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l'audiodescripció a TV3 i la plataforma digital 3Cat 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00015/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

12. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris per a informar sobre la negociació dels pressupostos 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00022/15) 

II. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la reforma 
dels serveis informatius 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00018/15) 

14. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la llibertat 
d'expressió dels professionals de la Corporació 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00020/15) 

15. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el nou model 
dels serveis informatius 

Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 322-00024/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris de la cobertura informativa del Dia de la Hispanitat 

García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 323-00012/15) 

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el nou model d'informatius 3CatInfo i la seva aportació a TV3 
i a la plataforma 3Cat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00018/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

18. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la iniciativa de catalanitzar anglicismes de l'àmbit del bàsquet 

Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 323-00021/15) 

19. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el nou model d'informatius 3 CatInfo 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00016/15) 
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III. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

20. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
dels mitjans públics audiovisuals de la Copa Amèrica Louis Vuitton 

Fernández Vega, Laura, GP CUP-DT (tram. 322-00026/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els espais de TV3 destinats a la informació esportiva 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00013/15) 

22. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el programa «Col·lapse» i la seva aportació a la graella de TV3 
i de 3Cat 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00017/15) 

23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació de l'horari de més audiència i la seva evolució 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00019/15) 

24. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la valoració dels nous continguts 

Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 323-00020/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

25. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la presència de la música en català a la ràdio 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00014/15) 
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre les mesures que prendrà la direcció de la Corpo-
ració amb relació a les acusacions de frau en la contractació de 
càrrecs directius emeses pel comitè d'empresa 

322-00015/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 7117 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Ca-
taluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res-
puesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– ¿Qué medidas va a tomar la dirección de la CCMA tras las acusaciones del 
comité de empresa sobre posible fraude en la contratación de directivos? 

Palacio del Parlament, 21 de octubre de 2024 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les tarifes publicitàries de la Corporació 

322-00017/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 7202 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
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Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les tarifes publicitàries de la CCMA i la seva afectació a la resta de 
mitjans de comunicació. 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la transparència en la política i la gestió dels 
recursos humans de la Corporació 

322-00019/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 7208 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
de Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la transparència en la política i en la gestió dels RRHH de la CCMA. 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la perspectiva de gènere a la Corporació 

322-00021/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 7210 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
de Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la perspectiva de gènere a la CCMA. 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el plantejament de la Corporació amb relació a 
la intel·ligència artificial 

322-00023/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 7219 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el plantejament de la CCMA respecte l'ús de la Intel·ligència Arti-
ficial (IA)? 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el Reial decret 391/2019, pel qual s'aprova el 
Pla tècnic nacional de la televisió digital terrestre 

322-00025/15 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 

Reg. 7222 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Regla-
ment del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el Reial Decret en relació al Pla Tècnic Nacional de la TDT  

Palau del Parlament, 22 d'octubre de 2024 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l'estructura de la direcció de la Corporació 

322-00027/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 7228 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l'estructura directiva de la CCMA 

Palau del Parlament, 22 d'octubre de 2024 

Susanna Segovia Sánchez, Portaveu adjunta del GP Comuns 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el desplegament del Pla d'impuls lingüístic 

322-00028/15 

ANUNCI: SOBERANA I BONET, ROSA MARIA, G MIXT 

Reg. 7233 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Rosa Maria Soberana Bonet, diputada del Grup Mixt, d’acord amb el que es-
tableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

A principis d’any i a proposta de la Comissió de Cultura i Llengua, atesa la 
davallada en l’ús social del català, es presenta el Pla d’Impuls Lingüístic re-
collint 30 mesures que s’havien d’aplicar tant a les emissions de TV3 com a 
les locucions de CATRADIO. 

Es preveia també la difusió de més d'una vintena de programes específics de 
llengua a les diferents finestres de la plataforma i la incorporació  a les dife-
rents graelles, d’una desena més de continguts específics per a l'aprenentatge 
del català i també generar noves càpsules de llengua a les xarxes socials de 
3Cat. A més, per finals d'any hi havia la previsió de tenir dos videojocs en 
català. 

A dia d’avui, continuem veient com en les emissions es flexibilitza l’ús del 
castellà en les entrevistes, fins i tot quan el convidat entén perfectament el 
català, tant en programes de producció pròpia com en programes de produc-
tores externes -encara de manera més accentuada- així com en la publicitat 
emesa, molta d’ella en castellà. 

Pregunta: 

– S’han complert les expectatives creades en el Pla d’Impuls Lingüístic i com 
es formalitza la seva aplicació i control en les produccions externes? 

Palau del Parlament, 22 d’octubre de 2024 

Rosa Maria Soberana Bonet, Diputada del G Mixt 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris emprats en la lliure designació de 
càrrecs de comandament de la Corporació 

322-00016/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 7201 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els criteris emprats en la lliure designació de càrrecs de comandament 
a la CCMA. 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre com afronta el repte de lluitar contra la desin-
formació en la línia del Pla d'acció per a la democràcia europea 

322-00022/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 7218 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– Com afronta la CCMA el repte de fer front a la desinformació en el sentit 
que assenyala el Pla Europeu per a la Democràcia i afavorir una mirada crítica 
de la ciutadania? 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'audiodescripció a TV3 i la plata-
forma digital 3Cat 

323-00015/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 7212 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
de Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l'audiodescripció a TV3 i a la plataforma 3Cat  

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els criteris per a informar sobre la negoci-
ació dels pressupostos 

323-00022/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 7229 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
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presenta a director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els criteris informatius a l'hora d'informar sobre la negociació dels 
pressupostos de la Generalitat de Catalunya 

Palau del Parlament, 22 d'octubre de 2024 

Susanna Segovia Sánchez, Portaveu adjunta del GP Comuns 

 

II. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la reforma dels serveis informatius 

322-00018/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 7207 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
de Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la reforma dels serveis informatius.  

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la llibertat d'expressió dels professionals de la 
Corporació 

322-00020/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 7209 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
de Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la llibertat d'expressió dels professionals que treballen per a la CCMA. 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el nou model dels serveis informatius 

322-00024/15 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 

Reg. 7221 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Regla-
ment del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el nou model de serveis informatius 

Palau del Parlament, 22 d'octubre de 2024 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oral-
ment en comissió sobre els criteris de la cobertura informativa 
del Dia de la Hispanitat 

323-00012/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 7122 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la comissió de Control de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Ca-
taluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la siguiente pregunta, 
para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– ¿Qué criterios ha seguido TV3 para realizar una mínima cobertura informa-
tiva del día de la Hispanidad?  

Palacio del Parlament, 21 de octubre de 2024 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el nou model d'informatius 3Ca-
tInfo i la seva aportació a TV3 i a la plataforma 3Cat 

323-00018/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 7216 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el nou model d'informatius 3CatInfo i què suposarà per a TV3 i la 
plataforma 3Cat? 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la iniciativa de catalanitzar anglicismes de 
l'àmbit del bàsquet 

323-00021/15 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 

Reg. 7224 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Regla-
ment del Parlament, presenta al director de Catalunya Ràdio la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la iniciativa de CatRàdio de catalanitzar anglicismes al bàsquet  

Palau del Parlament, 22 d'octubre de 2024 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el nou model d'informatius 3 CatInfo 

323-00016/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 7214 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin és el nou model d'informatius 3CatInfo i què suposarà per a Catalunya 
Ràdio? 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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III. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la cobertura dels mitjans públics audiovisuals 
de la Copa Amèrica Louis Vuitton 

322-00026/15 

ANUNCI: FERNÁNDEZ VEGA, LAURA, GP CUP-DT 

Reg. 7227 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Laura Fernández Vega, diputada del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d'Unitat Popular - Defensem la Terra, d'acord amb el que estableix l'article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el seguiment i cobertura de la Louis Vuitton America's CUP per part 
dels mitjans públics. 

Palau del Parlament, 22 d'octubre de 2024 

Laura Fernández Vega, diputada del GP CUP-DT 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els espais de TV3 destinats a la 
informació esportiva 

323-00013/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 7203 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– Sobre els espais destinats a TV3 a la informació esportiva. 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oral-
ment en comissió sobre el programa «Col·lapse» i la seva apor-
tació a la graella de TV3 i de 3Cat 

323-00017/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 7215 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina creu que ha de ser l'aportació del programa col·lapse a la graella de 
TV3 i el 3Cat? 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la programació de l'horari de més 
audiència i la seva evolució 

323-00019/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 7217 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– Quina és la situació actual i quina evolució pensa que ha de tenir la progra-
mació del Prime Time a la graella de TV3? 

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oral-
ment en comissió sobre la valoració dels nous continguts 

323-00020/15 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 

Reg. 7223 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana de Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Regla-
ment del Parlament, presenta al director de Televisió de Catalunya la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la valoració de nous continguts  

Palau del Parlament, 22 d'octubre de 2024 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la presència de la música en català a la ràdio 

323-00014/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 7211 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 22.10.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la Comissió de Control de l'Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
de Junts, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 



Dossier CCMA 3 
25 d’octubre de 2024 

19 

 

– Sobre la presència de la música en català a la ràdio.  

Palau del Parlament, 21 d'octubre de 2024 

Agustí Colomines i Companys, portaveu a la CCMA del GP Junts 
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